

**ERRATA DA ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA.**

Na 19ª linha do aludido documento redigido no dia 02/02/2022, onde está escrito “**Autógrafo de Lei nº. 141/2021**” leia-se “**Autógrafo de Lei nº. 148/2021**”.

Nada mais a ser retificado.